

Заради миру

Життя триває лише мить;
саме по собі воно - ніщо;
цінність його залежить від того,
що вдалося зробити.
Тільки добро, яке створює людина, залишається,
і завдяки йому життя чогось варте.

Жан-Жак

Руссо

Люди здавна цінували мир. У Стародавній Греції під час Олімпіад припинялися війни. Східні народи напередодні Науризу теж переставали воювати, прощали образи, виявляючи участь і терпимість до інших. Навіть наше традиційне рукостискання теж має відношення до миру: в далекій давнині наші предки при зустрічі простягали розкриту руку в знак того, що в ній немає каменю і вони прийшли з добрими намірами.

Ще кілька років тому мир для нас був повсякденною реальністю. А сьогодні усі люди України виборюють свою незалежність: дехто на Сході країни – у окопах та зонах зіткнення, а дехто, розвиваючи країну, навчаючи її дітей, лікуючи...

Війна - це страждання, біль, вона все руйнує, несе смерть та скорботу. Під час війни страждають усі - і військові, і прості люди, що опинилися занадто близько до місця бойових дій. Особливо це відчувається тепер, коли на моїй рідній землі лунають вибухи та гинуть невинні люди. Діти залишаються сиротами, самотніми без батьків. Руйнуються будівлі. Люди позбавлені рідних осель, даху над головою.

Страждає й економічний розвиток нашої країни, адже тільки в державі, де панує мир, спокій та злагода, зміцнюється економіка, зростає добробут людей, формуються справжні громадяни незалежної держави.

Я вважаю, що у сучасному світі мир – це найбільша цінність.

Певне, багато хто задумувався, як ж можна зберегти мир. Це дуже важливе питання. На мою думку, кожна людина може зробити свій маленький вклад у те, щоб у країні панував мир та лад. Нехай навіть цей вклад буде невеличким.

Все починається з самої людини, з її душевного стану, вихованості, поведінки, відчуття гармонії з навколишнім світом, з красою довкілля. Бо батьківщина нам дісталася надзвичайно прекрасна, чарівна. І треба любити її, захоплюватись і вміти милуватися, переживати, спостерігати і знати, для чого ми прийшли у світ. А приходять людина для добра і радості.

Ми завжди повинні пам'ятати про усе добре, що в нас є, використовувати це у своєму житті, у своїх словах і вчинках, дарувати добро тим, хто поруч з нами. Довіряти один одному. Надавати допомогу і знати, що ви комусь потрібні.

Чому події на сході країни навчили українців? Перш за все, цінувати мир, цінувати можливість бути поруч з близькими.

Нам, українцям, треба об'єднатися разом заради миру, чинити опір ворогам, показуючи, що єдність – наймогутніша в світі зброя. Нам також потрібно згуртуватися для того, щоб захистити свою державу і свою землю. І обов'язково потрібно творити добро у кожній сфері діяльності, адже, це наша країна, наша земля – нам з вами тут жити! Нам треба навчитися розуміти і поважати один одного, щоб почалася нова історія — історія країни, яка не знає війни.

Особисто я хочу жити в мирі і зроблю для цього все можливе!

Але це була лише моя думка, а як будете чинити ви - вирішуйте самі.

Романова Анастасія, учениця 6 класу